

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA –sv. maše med tednom bodo v Maranati		
NEDELJA, 21. 4. 4. VELIKONOČNA - DOBRI PASTIR	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + pokojne iz domače hiše
PONEDELJEK, 22. 4. Hugo, šk.	18.30	za + Gabrijela Lepeja
TOREK, 23. 4. Jurij, muč	18.30	za + Srečka Hvauca
SREDA, 24. 4. Marija Kleopova, svetopis.	18.30	za + Alojza Jokan
ČETRTEK, 25. 4. MARKO, evangelist	18.30	za + Marka in Ivana Žuraj molitev za duh. poklice
PETEK, 26. 4. Marija, Mati dobrega sveta	18.30	za + Marijo Nepl in sestro Mileno Pešak češčenje Najsvetejšega
SOBOTA, 27. 4. Cita, dekla, dev	18.30	za + Hildo Štancer
NEDELJA, 28. 4. 5. VELIKONOČNA	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	- v zahvalo
DOBROVCE		
NEDELJA, 21. 4. 4. VELIKONOČNA - Dobri Pastir	9.00	za + Ernesta Koletnika
PONEDELJEK, 22. 4.	17.00	za + Alojza Metličarja (osmina)
TOREK, 23. 4.	17.00	za + Angelo Preiner
NEDELJA, 28. 4. 5. VELIKONOČNA	9.00	za + Nado in Ivana Premzl
KAPLJICA ROSE		
<i>Gospodu se želim predvsem havaliti, da je bil in je zame Dobri Pastir.</i>		
zlatomašnik Michel de Rezé		
		Izdal: Žup. urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Oreh. vas / ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021 e-pošta – soemen.joze@gmail.com ;// // splet: www.mc-maranata.c om ;
		Odgovarja: Jože Šömen, župnik



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 17

21. april 2024

4. VELIKONOČNA NEDELJA – B – DOBRI PASTIR

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in moje poznajo mene,
kakor Oče pozna mene in jaz poznam Očeta.
Svoje življenje dam za ovce. *Jn 20, 22-23*

SVOBODNO SE DAROVATI

Jezus se predstavi kot Dobri Pastir. Biti pastir, je bila odgovornost varovati ovce brez kompromisov. Kralj David je v mladosti bil pastir, ki se je spopadel tudi z levom, da je obranil ovce.



Ko je Jezus povabil apostole, jih je povabil, da bi bili v polnosti, v celoti v njegovi službi. Jezus ne "zaposluje" samo delno, samo za kako izjemno priložnost, ali za kako leto. Biti njegov učenec je služba "non-stop" - brez prekinitve. Človek postane kristjan za vedno, ne le za kakšno uro na dan, ali kašen dan v tednu ali v letu.

Odzvati se na tako povabilo, pomeni medsebojno poznanje in hkrati gojiti zaupanje. Jezus vse to do nas goji v polnosti. Celo povsem osebno se zanima za vsakega od nas. Vsakega pozna po imenu in rešuje pred napadi roparja – hudobnega duha.

Kakšne gromozanske sile zla so se zagnale v naše življenje lahko vidimo tam, kjer jih je Jezus prestregel: na križu, oziroma kot nam povedo skrivnosti žalostnega dela rožnega venca. V tem se razodeva moč Njegove ljubezni.

Pravi odgovor na ljubezen je ljubezen. Svobodno iz ljubezni do nas se je Gospod podvrnil služenju nam. On nas vabi, da se upodabljam po Njem v služenju bližnjim in sicer po istem modelu: svobodno in iz ljubezni.

Nedelja Dobrega Pastirja je tudi molitveni dan za duhovne poklice. To je dvojno služenje, za katerega so poskrbeli apostoli: molitev z oznanjevanjem evangelija in skrb za uboge. Za pomoč ubogim so izbrali diakone, sami pa so se posvetili molitvi in oznanjevanju evangelija.

Ravno oznanjevalcev današnji Cerkvi zelo primankuje. Bog ima "na zalogi" tiste, ki jih želi poklicati. Mi pa iz te njegove zaloge lahko zajamemo z molitvijo.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: v

ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h v Maranati.

ČETRTRA ZAKONSKA skupina ima

srečanje v petek, 26. 4. ob 20h v župnišču.

PEŠ ROMANJE NA PTUJSKO GORO,

ki ga organizira Center za duhovne poklice v Mariboru, bo **v soboto, 27. 4.** Od stolnice bodo romarji krenili ob 6h in se **bodo ob 9h ustavili v Slivnici.**

Po molitvi v cerkvi se bodo pred cerkvijo okrepčali s čajem in pecivom in ob 9.30h nadaljujejo pot. **Slivniški farani vabljeni, pridružite se.** Postanki bodo še v Račah in Cirkovcah: na Ptujski Gori bo ob 16h sv. maša za sklep romanja.



Postanki bodo še v Račah in Cirkovcah: na Ptujski Gori bo ob 16h sv. maša za sklep romanja.

☪ V VEČNOST JE ODŠLA

ANGELCA ŽURAN iz Maribora.

Molimo zanj!

ŠMARNICE v mesecu maju bomo

imeli **vsako nedeljo popoldne ob 15h v eni od vasi.** Farani vabljeni, da se udeležujete te pobožnosti, tako da obiščete te vasi in s tem tudi krepite dobre odnose v naši župniji. Program šmarnic bo sledeči:

➤ **5. maj:** Dravski Dvor, na zelenici pri Domu krajanov (*ob slabem vremenu bodo šmarnice v dvorani*)

- **12. maj:** Skoke, pri vaški kapeli.
- **19. maj:** Hotinja vas – Lukejeva kapella (*na polju*).
- **26. maj:** Slivniško Pohorje, Logovanjčanova kapela.

BOŽJA PREVIDNOST

V nedeljo dopoldne, leta 1997 sta se Julie in njen mož Andy Kemp z 8-letnim sinom peljala od sv. maše domov. Nenadoma je rešilni avto silovoto zadel njihovo vozilo in ga prevrnil. Mož Andy je bil na mestu mrtev.



Reševalci so prišli hitro in pomagali Julie. Šele potem so ugotovili, da je v zelo poškodovanem avtu še en potnik, otrok London. Ko so ga spravili iz avta, otrok ni dihal. Začeli so ga oživljati in odpeljali na urgenco. Poškodbe možganov so bile tako velike, da so mami rekli, naj se pripravi na izgubo sina, ali pa bo ta ostal na nivoju dojenčka, brez sposobnosti za hojo ali prehranjevanje.

Julie pripoveduje: "Na pogrebu moža sem čutila silno zapuščenost od Boga in mu očitala, da nas je zapustil in ni poslal angela, ki bi nas varoval." Toda kljub vsemu temu sem vztrajala v molitvi in prosila, naj pomaga, da London ne bo hudo

trpel. Po dveh tednih v komi je London odprl oči.

Proti vsem pričakovanjem je London bil brez vsakega znamenja poškodbe možganov. Mama se je pripravljala, da bi sinu povedala o očetovi smrti. Postavila mu je vprašanje: "Ali veš, kje je tvoj oče?" Odgovoril ji je: "Vem, videl sem ga v nebesih." Povedal ji je še, da je videl tudi dva druga njuna otroka. To jo je prese-netilo, ker je imela dva spontana splava, toda o tem nikoli ni govorila.



London je imel trikrat zastoj srca in vsakič je imel drugačno izkušnjo nebes. Enkrat mu je Jezus naročil, da se vrne na zemljo, živi krščansko in naj pričuje v svetu.



Zdaj je London odrasel in se rad spominja svojega obiska v nebesih. London in njegova mama Julie Pričujeta pred ljudmi, da bi dala upanje posebej tistim, ki žalujejo zaradi izgube svojcev.

Julie pravi: "Zdaj razumem, da je moje poslantvo krepiti ljudi v veri in razumem zakaj v času nesreče Bog ni poslal **angela**, da bi nas obvaroval kot sem želela. Dejansko nam **je poslal angele**, ki so nas obvarovali tako, da nas je pripravil za poslanstvo pričevanja. Naša naloga



Vir: youtube.com/watch?v=iADHVWPn2_A

MARIJA, JEZUSOVA MATI,
v Tvojem svobodnem in radostnem "da", v Tvoji delujoči veri so številne generacije naše navdih in moč za sprejem Božje Besede in izpolnitev Božje volje.

Učiteljica življenja, nauči naše mlade izgovoriti svoj "da", ki bo zaznamoval njihovo Življenje po veri in odkril navzočnost Boga, ki se skriva v srcu vsakega človeka.

Sv. Janez Pavel II.

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

POBEG – Paznik v zaporu direktorju: "Ne razumem. Vse izhode smo skrbno nadzorovali. Torej je kriminallec moral pobegniti skozi kakšnem vhod."

GOSPA Novakova povabi dve kolegici na kavo. Med klepetom jih papagaj kar naprej prekinja. Če nekaj časa ena reče: "Tako nesramnega papagaja bi jaz že davno prodala." – Novakova: "Jaz bi ga tudi, pa praveč ve."

ŠEF - "Iščem te. Kje si bil?" – Delavec: "Pri frizerju."- Šef: "Med delovnim časom ti greš k frizerju??" – Delavec: "Šef, saj veste, da mi lasi rastejo tudi med delovnim časom."